
自他の生命と人権を尊重し ねばり強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

歌う向きを揃えて合唱パート練習 １年生の総合学習 
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★家の方と一緒に読んでください 

 

 

 
 
  

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 令和３年度も４月のスタートから６カ月が過ぎました。各学年のフロアに１学期から掲示され

ている言葉の一つひとつに、生徒たちの前向きな思いが込められています。 

 定着した新しい生活様式の中、生徒たちは仲間と共に学び合い、日々たくましく成長しています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

令和３年度 第９号 

令和３年１０月 ５日 

秦野市立南が丘中学校 

ありがとうと
笑顔があふれる 

３年 ２年 １年 

理科室での実験 

テスト前の放課後学習会 

グランドでの体育実技 「はたらく人にインタビュー」 



● 教育実習の先生から生徒のみなさんへのメッセージ 

             

９月３０日、１０月１日 

１０月４日（月）６校時 

 

  

 

                生徒たちは、これまでの学習の成果を確認、活用し、問題
（課題）の解決に向けて、集中して取り組んでいました。 

                テスト返却を受けて生徒たちは、自らの学習課題について
考え、主体的に学びに向かう力を身につけていきます。 

                教職員も学習の進め方などの授業改善、評価のフィードバ
ックの工夫などに努めていきます。 

 

 
                  ９月１１日（土）、１０月７日（木）にそれぞれ開催を予

定していた翔丘祭「体育の部」、「文化の部」は新型コロナ
ウイルス感染拡大防止の緊急事態宣言により延期を検討し
てきました。この度「体育の部」は１０月１４日（木）開 

催に向けた具体的な準備が始まりました。１０月１日（金）３校時、台風１６号の影響により、 

みんなが集まる結団式はできませんでしたが、３年生ブロック長が各学年のクラスを回り、団結 
と意気込みを伝えました。「翔丘祭文化の部」は、これまでの練習をもとに、１２月開催に向けた 

準備をしています。仲間と共に課題にチャレンジしています。 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧ください。 

〇〇〇〇 先生：３年４組・英語 

２週間ありがとうございました。みなさんの明るく、一

生懸命な姿を見て、改めて素敵な学校だなと思うことがで

きました。これからも先生になるための勉強に励みたいと

思います。 

仲間と 
共に 

○体育委員長；〇〇〇〇さん 

体育祭本番まであと少しです。今年は例年通りにはなりません
が、逆にいつもとは違う体育祭を思いっきり楽しみましょう！ 
各ブロック優勝目指して頑張ってください。 

○文化委員長；〇〇〇〇さん 

 今年はいつもと違う形での開催になりますが、どの学年、どのク
ラスもベストな発表ができるように文化委員全員で力を合わせて頑
張ります。みなさんも練習がんばりましょう。 

                              
                               
                               。 
○緑ブロック長；〇〇〇〇さん 

今回の体育祭は先生たちの協力のもと開催

することができるので、みんなで一致団結し

ながら優勝を目指していきましょう。 

○青ブロック長；〇〇〇〇さん 

 僕はものすごく運動神経や音楽知識があるわ
けではないですが、僕は僕なりにブロックを一
つにまとめあげる事に専念し、楽しみつつ勝利
を狙っていきたいと思います。頑張りましょう。 

○黄ブロック長；〇〇〇〇さん 

 ３年生は２回目の翔丘祭で、１，２年生は
初めての翔丘祭です。怪我をしないように、
分からないことがあったら周りの３年生に聞
いてブロックで友情を深めましょう、 

○赤ブロック長；〇〇〇〇さん 

 僕ら赤ブロックは、体育の部と文化の部共に優
勝を目指します！！有言実行できるように合言葉
があるので覚えてください。「赤ブロック二冠達
成、どブロック未完成！」です。 

全校生徒が久しぶりに
グラウンドいっぱいに
集まりました！！！！ 


